
รายงานการประชุมสภา 
สมัยวิสามัญสมัยท่ี 1ครั้งที่ 1เทศบาลต าบลไหล่หิน 

วันจันทร์ที่  24มกราคม พ.ศ. 2565 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน 
*********************************** 

รายนามผู้มาประชุม 
1. นายสุธรรม  จ าปา  ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน  
2. นางล าดวน  จินา   รองประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน  
3. นายธีรชัย  ศรีวิชัย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินเขต 1  
4. นายสุวรรณ  ศรีวิชัย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินเขต 1  
5. นายชาญยุทธ  ไชยานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 1  
6. นายประเสริฐ  นิวาโต  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 1  
7. นายสุเชาวน์  เชียงพรหม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
8. นายธนบัตร  จักร์ค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
9. นางสิริกร  จินะการ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
10. นางสาวปาลิดา  จ าปา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
11. นายปฐมภพ  อภิวงค์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  
12. นายประดิษฐ์  เรืองฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน เขต 2  

รายนามผู้ไม่มาประชุม 
  - 
รายนามผู้ขาดประชุม 

- 
รายนามผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายมงคล  ช านาญการ  รองนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
2. นายสนั่น  บุญเรือง  รองนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
3. นายสุนันท์  เกษณา  ที่ปรึกษานายเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
4. นายเสงี่ยม  วรรณมณี  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลไหล่หิน  
5. นายเกรียงไกร  จ าปา  ก านันต าบลไหล่หิน  
6. นายไชยา  ศิริวงค์  ผู้ใหญ่บ้านไหล่หิน หมู่ 2  
7. นายวรัญญู  มุตต๊ะ  ผู้ใหญ่บ้านไหล่หินตะวันตก หมู่ 6  
8. นายนันทพงษ์  ขันตรี  ผู้ใหญ่บ้านเข้าซ้อน  หมู่ 1  
9. นางนิชชยา  อินพิรุด  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  
10. นางสนธยา  เพ็งพิมพ์  ผู้อ านวยการกองคลัง  
11. นายเจริญ  โสพันธ์  ผู้อ านวยการกองช่าง  
12. นางสุชัญญา  ไชยสงัด  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ  
13. นางสาวศศิธร  เป็นคุณ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ  
14. สิบเอกชัชวาล  ก้อนทอง  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
15. นางเสาวลักษณ์ มะโนนัย  นักพัฒนาชุมชนช านาญการ  
16. นางฉันท์หทัย  ค าสาร  นักวิชาการจัดเก็บรายได้ช านาญการ  
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17. นายรัตปกร  ขัดฝั้น  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  
18. นางนิรณรา  อุดมสม  นักวิชาการสุขาภิบาลปฏิบัติการ  
19. นางวรัญญา  บุญเป็ง  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
20. นางสาวมยุรี  ครุขยัน  พนักงานจ้างทั่วไป  
21. นายชนาธิป  ธรรมนพ  เจ้าพนักงานป้องกันฯ  
22. นางสาวมลฤดี  เตวี  พนักงานเหมา  

 
เริ่มประชุม  เวลา  09.00  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประทานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสุธรรม  จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหารผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน  
ประธานสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้การประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หินสมัยวิสามัญ 

สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 สมาชิกสภาได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ขอเชิญทุก
ท่านร่วมกันกราบไหว้พระเพ่ือบูชาพระรัตนตรัย เชิญครับ 

    - กระผมจะเข้าสู่การประชุมระเบียบวาระท่ี 1 ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบ ไม่มีครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 - รับรองรายงานการประชุม  
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญ สมัยที่ 4      

ครั้งที่ 1 ประจ าปี ๒๕64 เมื่อวันที่ 29 ธันวาคม 2564 
 
นายสุธรรม  จ าปา เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หินสมัยวิสามัญท่ี 1 ครั้งที่ 1 
ประธานสภาฯ ในวันศุกร์ที่ 29 ตุลาคม 2564 ขอให้ทุกท่านที่ได้รับรายงานการประชุมไปแล้วได้

ตรวจสอบหากใครจะขอแก้ไขโปรดยกมือครับ 
 
นายธนบัตร   จักร์ค า   เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอแก้ค าพูด

ขอให้เปิดไปท่ีหน้าสี่ค าพูดของผม บรรทัดที่ 3 ขอให้เปลี่ยนเป็นเชื่อมต่อระหว่าง 
ต าบลใหม่พัฒนากับต าบลไหล่หิน  ต่อจากวันที่ 4 ซึ่งผมได้เสนอตรงนั้นไป 1 เส้น 
ต่อมาบรรทัดข้างล่าง ขอให้เปลี่ยนเป็นค าว่าทาง อบจ.อยากจะขอมติในสภาเพ่ือให้
เสนอต่อทาง อบจ. ผมมีเท่านี้ครับ 

 
นายสุเชาวน์  เชียงพรหม   เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมขอแก้ไขหน้าที่ 

3 บรรทัดที่ 3 ตรงชื่อสุเชาว์   ขอเพ่ิมเติมค าว่าจุดอื่นที่ส าคัญ และ บรรทัดที่ 5 ช่วง
ท้ายตัดค าว่าตรงและค าว่าในออก และบรรทัดที่ 8 แก้ไขเรื่องด่วนเป็นแก้ไขเร่งด่วน 
ตอบมาหน้าที่ 9  บรรทัดที่ 8 เพ่ิมเติมค าว่าแบ่งมาเพ่ือใช้ เพ่ิมเติมค าว่าแบ่งมาและ
ต่อมาบรรทัดที่ 9 เพ่ิมเติมค าว่าตรงนี้  บางส่วน และต่อมาบรรทัดสุดท้ายคณะ
ผู้บริหารเพ่ิมเติมค าว่าให้ช่วย ตัดค าว่าทิ้งออกใช้ค าว่าชี้แจง และเพ่ิมเติมครับว่าความ
คืบหน้าแค่นี้ครับ  
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นายสุธรรม   จ าปา  มีท่านใดที่จะแก้ไขอีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีกระผมก็จะขอมติในท่ีประชุมครับ สมาชิก  
ประธานสภา ท่านใดเห็นชอบให้แก้ไขค าพูดในรายงานการประชุมครั้งนี้และรับรองรายงานการ

ประชุมโปรดยกมือครับ   
ที่ประชุม   - มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้แก้ไขค าพูดในรายงานการประชุมและรับรอง 
    รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ครั้งที่ 1 
    ประจ าปี  2564  จ านวน 12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  งดออกเสียง 0 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 - พิจารณาญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท า

บริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดังนี้  
3.1 ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือจัดท าบริการ

สาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอย 
3.2 ขอความเห็นชอบให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินลงนามในบันทึก

ข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอยระหว่าง
องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางกับเทศบาลต าบลไหล่หิน 

3.3 ขอความเห็นชอบให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินสามารถแก้ไข
ข้อความ ค าผิดค าถูก หรือข้อกฎหมาย ระเบียบที่ถูกยกเลือกแล้วให้ถูกต้อง 
เหมาะสมในบันทึกข้อตกลงความร่วมมือตามข้อ 1 

 
นายสุธรรม  จ าปา  เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินทุกท่าน คณะผู้บริหาร ผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน  
ประธานสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ระเบียบวาระนี้ขอเชิญท่านมงคล ช านาญการ เสนอ

ญัตติในที่ประชุมครับ 
 
นายมงคล  ช านาญการ  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน และผู้เข้าร่วม  
รองนายกเทศมนตรี  ประชุมทุกท่านครับ คณะผู้บริหารขอเสนอญัตติต่อสภา ดังนี้ครับ  

ขอเสนอญัตติ เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลไหล่หินได้ด าเนินการพิจารณาให้
ความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้านการ
ก าจัดขยะมูลฝอยระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง และเทศบาลต าบล/
องค์การบริหารส่วนต าบล... ท าข้ึน ณ องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง เมื่อวันที่ 
... เดือน ... พ.ศ. 2565 (เอกสารประกอบ 1) โดยสามารถแก้ไขข้อความ ค าผิด
ค าถูก หรือข้อกฎหมาย ระเบียบที่ถูกยกเลิกแล้วให้ถูกต้อง เหมาะสมในบันทึก
ข้อตกลงที่ไม่ใช่สาระส าคัญได้ 

หลักการ 

ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะ
ด้านการก าจัดขยะมูลฝอยระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง และเทศบาล
ต าบล/องค์การบริหารส่วนต าบล... ท าข้ึน ณ องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง เมื่อ
วันที่ ... เดือน ... พ.ศ. 2565  
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เหตุผล 

ตามท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีตั้งอยู่ในเขตพ้ืนที่จังหวัดล าปางและ
หน่วยงานอื่นได้ร่วม ลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือบริหารจัดการขยะมูลฝอย
จังหวัดล าปาง เมื่อวันที่ 30 ตุลาคม 2563 (เอกสารประกอบ 2)  โดยมี
วัตถุประสงค์เพ่ือรวบรวมขยะมูลฝอยชุมชน (ยกเว้นขยะติดเชื้อ ขยะอันตราย และ
กากอุตสาหกรรม) จากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นที่จังหวัดล าปางและ
หน่วยงานอื่นที่เข้าร่วม ไปด าเนินการก าจัดอย่างถูกหลักวิชาการ ณ ศูนย์จัดการขยะ
มูลฝอยรวมแบบครบวงจรขององค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง ต าบลต้นธงชัย 
อ าเภอเมืองล าปาง จังหวัดล าปาง ซึ่งได้มีการปรับปรุงและพัฒนาระบบก าจัดขยะมูล
ฝอยให้มีประสิทธิภาพถูกหลักสุขาภิบาล ด้วยการแปรรูปเป็นพลังงานไฟฟ้า เป็นการ
ก าจัดขยะมูลฝอยที่เหมาะสมกับสภาพพ้ืนที่ สามารถแก้ไขปัญหาขยะมูลฝอยสะสม
และรวบรวมขยะมูลฝอยไปก าจัดอย่างถูกหลักวิชาการอย่างยั่งยืน ภายใต้แผนบริหาร
จัดการขยะมูลฝอยจังหวัด  

องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปาง ชี้แจงว่าที่ผ่านมาได้จ้างบริษัทเอกชน
ด าเนินการก าจัดขยะมูลฝอย ในอัตรา 442 บาท/ตัน แต่เรียกเก็บค่าธรรมเนียมจาก
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพียง 150 บาท/ตัน ซึ่งองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ล าปางต้องจ่ายค่าก าจัดขยะเพ่ิมเติมให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นเงิน 292 
บาท/ตัน ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางใช้
งบประมาณไปทั้งสิ้นกว่า 12 ล้านบาท และเนื่องจากปริมาณขยะที่เพ่ิมมากข้ึนใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 และ 2564 จึงใช้งบประมาณไปทั้งสิ้นกว่า 13 ล้านบาท 
ซึ่งยังไม่ได้รวมกับค่าใช้จ่ายส่วนอื่น ๆ ที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางต้อง
รับผิดชอบ ได้แก่ ค่าบ ารุงรักษาเครื่องจักรที่เสื่อมสภาพ เนื่องจากใช้งานมาตั้งแต่ปี 
พ.ศ. 2559 โดยได้ประมาณการค่าซ่อมเครื่องจักรแล้ว ต้องใช้งบประมาณกว่า 20 
ล้านบาท และต้องท าบ่อฝังกลบที่ถูกหลักสุขาภิบาล อีกประมาณ 20 ล้านบาท จึงได้
จัดประชุมหารือการบริหารจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เมื่อวันศุกร์ ที่ 15 ตุลาคม 2564 เวลา 14.00 น. – 15.30 น. ณ ห้องประชุม
ส านักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ชั้น 3 ศาลากลางจังหวัดล าปาง (เอกสาร
ประกอบ 3) 

ในการนี้ จังหวัดล าปางได้จัดประชุมการบริหารจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อวันจันทร์ ที่ 27 ธันวาคม 2564 เวลา 13.30 
น. ณ ห้องประชุมอาลัมภางค์ ชั้น 4 ศาลากลางจังหวัดล าปาง  (เอกสารประกอบ 4)
โดยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งได้ร่วมกันพิจารณาและมีมติเห็นชอบเป็นเอก
ฉันท์ในการขอปรับเพิ่มอัตราค่าธรรมเนียมการก าจัดขยะมูลฝอยตามที่องค์การ
บริหารส่วนจังหวัดล าปางน าเสนอ ซึ่งจังหวัดล าปางได้พิจารณาแล้ว เห็นว่าเพ่ือเป็น
การสนองนโยบายของรัฐบาลและกระทรวงมหาดไทยในการบริหารจัดการสิ่งปฏิกูล
และมูลฝอย จึงขอความร่วมมือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งน าบันทึกข้อตกลง
ที่ได้จัดท าไว้เสนอให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ 
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ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยวิสามัญสมัย
ที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖5 เพ่ือพิจารณาขอมติ ดังนี้ 

1. เห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือจัดท าบริการสาธารณะ
ด้านการก าจัดขยะมูลฝอยตามที่เสนอ 

2. เห็นชอบให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินลงนามในบันทึก
ข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอยระหว่าง
องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางกับเทศบาลต าบลไหล่หิน 

3. เห็นชอบให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินสามารถแก้ไขข้อความ 
ค าผิดค าถูก หรือข้อกฎหมาย ระเบียบที่ถูกยกเลิกแล้วให้ถูกต้อง เหมาะสมในบันทึก
ข้อตกลงความร่วมมือตามข้อ 1. 

   จึงเรียนมาเพื่อให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลไหล่หินโปรดพิจารณาครับ  
 

นายสุธรรม  จ าปา  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายเชิญครับ  
 
นายสุเชาวน์  เชียงพรหม เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ 
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านขอสอบถาม  3 ข้อ 

ข้อ 1 ณ ปัจจุบัน มีการเก็บค่าขยะเท่าไหร่ต่อเดือนต่อปีถ้ามีการขยับราคาขึ้นไป ในปี
นี้  220 บาทต่อตันอยากจะสอบถามว่าจะเก็บชาวบ้านหลังคาละเท่าไหร่ต่อเดือนต่อ
ปีและในปีต่อๆไปจะบ่อขยะจะปรับเพ่ิมข้ึน ทุกปี และ เราจะเก็บชาวบ้านเท่าไร ข้อที่ 
2 อยากทราบความชัดเจนเกี่ยวกับเรื่อง เทศบาลของเราจะไม่ใช้บ่อขยะจากขนไปทิ้ง
ที่ อบจ. ทั้งหมดจริงหรือไม่และถ้าเป็นเรื่องจริงท่านได้ค านวณค่าใช้จ่ายในการขนส่ง 
(รถขยะคันใหม)่ หรืออาจจะต้องจ้างบุคลากรเพ่ิมเติมแล้วหรือยังแล้วจะเพ่ิมเท่าไหร่
ต่อวันต่อเดือนและต่อปีซึ่งค่าใช้จ่ายดังกล่าวจะผูกพันเป็นค่าใช้จ่ายระยะยาวของ
เทศบาลงบประมาณในการพัฒนาอื่น ก็จะต้องลดลงไป ท่านมั่นใจมากน้อยเพียงใดใน
การด าเนินการดังกล่าว ข้อที่ 3 เนื่องจากปัจจุบันราคาของทุกอย่างในการด ารงชีวิตมี
การปรับตัวขึ้นส่วนรายได้ของชาวบ้านในพื้นที่ต าบลไหล่หิน ซึ่งมีรายได้น้อยผม
อยากจะถามว่า ท่านจะผลักภาระให้ประชาชนจริงหรือไม่ หรือถ้าเป็นเทศบาล
รับผิดชอบเองทั้งหมดเราจะมีงบประมาณ เพียงพอหรือไม่ ผมอยากจะให้ทางฝ่าย
บริหารช่วยชี้แจงในประเด็นนี้ด้วยครับ  

 
นายมงคล   ช านาญการ  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี  ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านส าหรับการจัดเก็บขยะ อันนี้  

เป็นการขึ้นของ อบจ. ไม่ใช่การขึ้นของเรา ส่วนการที่ค่าเก็บขยะท่ีเพ่ิมข้ึน อันนั้นเป็น
ของ อบจ. ที่เป็นคนขึ้นไม่ใช่เราเป็นคนข้ึนเราไม่ได้เก็บกับชาวบ้านเพิ่มขึ้น ส่วนการที่
เราจะเก็บกับชาวบ้านเพิ่มขึ้นนั้นเราจะต้องมาประชุมมาคุยประชาคมกันก่อน ในส่วน
ที่เราจะเอาขยะไปทิ้งผมจะให้หัวหน้านิดเป็นคนอธิบายอีกครั้งหนึ่ง แต่เราก็ได้แจ้งไป
ทางจังหวัดแล้วว่าตอนนี้เรายังไม่มีรถยังไม่สามารถเอาขยะไปทิ้งท่ีนั่นได้ อันนี้ก็เป็น
ข้อที่เราใช้เป็นข้อที่จะไปขอรถขยะใหม่ เบื้องต้นเราคิดแบบนี้เก่าอนาคตข้างหน้าเรา
ก็ยังไม่รู้ แล้วไม่รู้ว่าจะถูกปิดบ่อขยะหรือเปล่าอันนี้เป็นนโยบายของจังหวัดเป็นการ
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ด าเนินการของ อบจ. จะเป็นการปิดชั่วคราวหรือยังไงผมก็ยังไม่รู้รายละเอียดดีใน
ส่วนนี้เขาอยากจะขอความเห็นชอบองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่างจังหวัดว่ามี
แนวทางแบบนี้ก็เลยต้องมาขอความเห็นชอบจากสภาและแก้ไขข้อความบางส่วน ใน
ส่วนที่จะค่าขยะเพ่ิม ที่มันจะเป็นการเพ่ิมภาระให้ชาวบ้านเรายังไม่พูดถึง อันนี้เราก็
มาหาลือกันในที่ประชุมตามท่ี อบจ. ชี้แจงแนวทางมา ก็อยากจะให้หัวหน้านี้เป็นผู้
อธิบาย ในรายละเอียดต่อไป  
 

นางนิชชยา  อินพิรุด  ส าหรับรายละเอียด ส าหรับการที่เราจะเข้าร่วม MOU กับ อบจ.ที่มาก็คือเมื่อปี 64  
หัวหน้าส านักปลัด เราได้เข้าร่วมเซ็น MOU ไปแล้วโดยท่านนายกคนเก่าตอนนั้นราคา 150 บาทต่อตัน 

แต่ในตอนนี้ทาง อบจ.แจ้งว่ามันไม่คุ้มกับการบริหารจัดการ เพราะว่า หน่วยงานที่เอา
ไปทิ้งไว้แค่ 50 หน่วยงาน ซึ่งในการบริหารจัดการมันมีค่าใช้จ่ายสูงตามญัตติท่ีได้
กล่าวไป ตามที่ได้ประชุมจะขอเพ่ิมค่าทิ้งขยะ ซึ่งเม่ือปีที่แล้วที่เราได้ท า MOU ไปแต่
เราไม่ได้เอาขยะไปทิ้ง หน่วยงานที่เข้าร่วมในอ าเภอเกาะคามี 6 หน่วยงาน แต่ของ
เรายังไม่ได้เอาไปทิ้งเพราะว่าบ่อขยะของเรายังสามารถรับปริมาณขยะได้อยู่และอีก
อย่างก็คือรถขยะของเราสภาพเก่าแก่ไม่สามารถท่ีจะขนขยะไปทิ้งได้ แต่ว่าในอนาคต
เขาคงจะสั่ง ให้ปิดบ่อขยะของเราแน่นอนเพราะมันไม่ถูกสุขลักษณะ เขาถึงให้เรามา
ท า MOU วันนี้ ให้นายกแก้ไขข้อความได้อันไหนที่มันไม่ถูกบันทึกข้อตกลงเขาเอามา
ให้ดูเพ่ือให้แก้ไข ตอนนี้เราได้เก็บค่าขยะจากชาวบ้านราคาละ 15 บาท แต่ในอนาคต
เราก็อาจจะต้องมีการปรับเปลี่ยนซึ่งเราก็อาจจะไม่ได้ท าทันทีแต่เราต้องมาคุยกันก่อน
แล้วต้องมาท าประชาคม แต่เราก็ยังมีแนวทางต่างๆในการที่จะลดขยะจากต้นทาง 
และต้องท าทุกหมู่บ้านซึ่งในขนะนี้มีเพียงบ้านแม่ฮวกบ้านเดียว ซึ่งในที่ประชุมเมื่อ
วานบ้านกิ่วก็มีความพร้อมที่จะด าเนินการ และเราก็จะด าเนินการทีละหมู่บ้านในการ
ลดขยะจากต้นทาง ซึ่งเป็นอีกทางหนึ่งในการลดปริมาณขยะจากต้นทาง ให้
ลดลง  ขยะที่เราจะไปทิ้งท่ีบ่อขยะ อบจ.ก็จะลดลงค่าใช้จ่ายเราก็จะลดลงด้วย ซึ่ง
ต่อไปนี้เราควรจะต้องท าอย่างจริงจัง เพื่อที่จะท าให้ขยะลดน้อยลงอันนี้คือวิธีการ
แก้ปัญหาของเทศบาล ส่วนในเรื่องเทศบาลจะไม่ใช้บ่อขยะคิดค่าใช้จ่ายหรือยัง   ซ่ึง
มันเป็นนโยบายของทางข้างบนที่สั่งมา ว่าอนาคตของเราต้องปิดบ่อขยะเราก็ต้องท า
ตามเขา ดิฉันก็ขอชี้แจงในเบื้องต้นเท่านี้ก่อนขอบคุณค่ะ 

 
นายสุวรรณ   ศรีวิชัย  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
สมาชิกสภา   ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมขอถามหน่อย  

ครับถ้าเราไปส่งที่เขา แล้วเขาก าหนดหรือเปล่าว่าจะให้เราไปเท่านั้น 
    เท่านี้หรือว่าอย่างไร หรือว่าถ้าหากว่าเขาก าหนดว่าเดือนหนึ่งให้เราไป 3 คัน แล้วเรา 

จะมารณรงค์คัดแยกขยะในต าบลเรา เกิดว่าถ้าเราเอาไปส่งให้เขาไม่ถึงที่เขาก าหนดไว้ 
แล้วเราจะท าอย่างไรแล้วสมมุติว่าเราคัดแยกขยะกัน มีปริมาณขยะน้อยเราก็ไปส่งเขา
น้อย แต่ถ้าสมมุติเราไม่คัดแยกปริมาณขยะก็มีมากหรือว่าอย่างไร ผมอยากจะทราบ
ว่าระเบียบทางนั้นเขาว่าอย่างไร  
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นายสุเชาวน์   เชียงพรหม เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ 
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมอยากจะฝาก

ข้อคิดเห็นว่าในเบื้องต้นผมอ่านในเอกสารทั้งหมดแล้วเกี่ยวกับการน าขยะไปทิ้งท่ีบ่อ
ขยะของ อบจ. ทราบว่าสุดท้ายน าขยะไปผลิตเป็นไฟฟ้าซึ่งตรงนี้จะก่อให้เกิดรายได้
ผมเลยอยากจะทราบว่าเงินจ านวนดังกล่าวหายไปไหนและในเบื้องต้นจังหวัดล าปาง
ของเรามีโรงปูนเป็นจ านวนมากเท่าท่ีสอบถามและทราบมา เขารับซื้อขยะท้ังหมดที่
เป็นขยะชีวมวล ผมอยากจะฝากสภาตรงนี้ไปน าเสนอผู้ใหญ่ทางจังหวัดว่าท าไมไม่
สร้างรายได้ตรงจุดนี้เพิ่มเติม และไม่เป็นการเพ่ิมค่าใช้จ่ายของเทศบาลและข้อสุดท้าย
เป็นค าชี้แนะสอบถามจากชาวบ้าน ว่า ถ้ามีการเก็บขยะและเพ่ิมราคาชาวบ้านแจ้งว่า
ถ้าเป็นอย่างนั้นสามารถท าให้ได้ ในปีแรกและปีท่ี 2 แต่ปีท้ายๆอาจจะไม่ไหว เพราะ
แพงเกินและถ้าเป็นอย่างนั้นชาวบ้านไม่ใส่ถุงด าได้ไหมเพราะค่าใช้จ่ายในการซื้อถุงด า
มีมูลค่า  

 
นายมงคล  ช านาญการ  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี  ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตามท่ีท่าน สท.สุวรรณ ได้  

แนะน ามา การที่ท า MOU ของเราในการทิ้งขยะเขาไม่ได้บังคับเรา เราจะเอาไปส่ง
เท่าไหร่ก็ได้หรือยิ่งไปส่งน้อยก็ยิ่งดีเราก็จะประหยัดค่าใช้จ่าย มันแค่เป็นการขอความ
ร่วมมือจากจังหวัด เพียงแต่ว่าถ้าเกิดวันหน้าเขาปิดบ่อขยะเรา เราไม่มีที่ท้ิงเราก็
จะต้องไปทิ้งในที่ของเขา ณ ตอนนี้ที่ของเรายังทิ้งได้อยู่เราก็ยังไม่ต้องไปทิ้งท่ีเขาก็ได้ 
ส าหรับข้อเสนอของ สท.สุเชาว์ ตรงนี้ถ้ามีการประชุมของจังหวัด ก็จะน าท่ีท่านเสนอ
เข้ามาจะน าไปคุยกับทางจังหวัดนะครับ  

นายสุธรรม   จ าปา  ในเรื่องขยะนี้มีท่านใดจะชี้แจงสอบถามถ้าไม่มีผมจะขอความเห็นชอบจากสภา เรื่อง  
ประธานสภา   เห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงบริการสาธารณะด้านการจัดการขยะมูลฝอยเห็นชอบให้  

นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินลงนามในบันทึกข้อตกลงความร่วมมือการจัดการ
สาธารณะด้านการจัดการขยะมูลฝอย ตามที่เสนอ  

สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามข้อ 3.1 ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลง
ความร่วมมือจัดท าบริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอย 
โปรดยกมือครับ  

ที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้เห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือจัดท า
บริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอย จ านวน 12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
งดออกเสียง 0 เสียง 

นายสุธรรม  จ าปา สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามข้อ 3.2 ขอความเห็นชอบให้นายกเทศมนตรี 
ประธานสภา ต าบลไหล่หินลงนามในบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้าน

การก าจัดขยะมูลฝอยระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางกับเทศบาลต าบล  
ไหล่หิน โปรดยกมือครับ  

ที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้ให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินลงนามในบันทึก
ข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอยระหว่าง
องค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางกับเทศบาลต าบลไหล่หิน  จ านวน 12 เสียง  ไม่
เห็นชอบ 0 เสียง  งดออกเสียง 0 เสียง 
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นายสุธรรม  จ าปา สมาชิกท่านใดเห็นชอบตามข้อ 3.3 ขอความเห็นชอบให้นายกเทศมนตรีต าบล  
ประธานสภา ไหล่หินสามารถแก้ไขข้อความ ค าผิดค าถูก หรือข้อกฎหมาย ระเบียบที่ถูกยกเลือก

แล้วให้ถูกต้อง เหมาะสมในบันทึกข้อตกลงความร่วมมือตามข้อ 1 โปรดยกมือครับ  
ที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้ให้นายกเทศมนตรีต าบลไหล่หินสามารถแก้ไข

ข้อความ ค าผิดค าถูก หรือข้อกฎหมาย ระเบียบที่ถูกยกเลือกแล้วให้ถูกต้อง 
เหมาะสมในบันทึกข้อตกลงความร่วมมือตามข้อ 1จ านวน 12 เสียง  ไม่เห็นชอบ 
0 เสียง  งดออกเสียง 0 เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 4  - เรื่องอ่ืนๆ  
นายสุธรรม  จ าปา  -ในระเบียบวาระที่ 4 นี้เราจะได้ปรึกษาหารือกันเรื่องปัญหาหรือความต้องการ 
ประธานสภา   ของพ่ีน้องชาวบ้าน มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องเสนอในที่ประชุมเรียนเชิญครับ  
 
นายเจริญ  โสพันธ์  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
ผอ.กองช่าง ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านทางกองช่างมี

ความคืบหน้าที่จะรายงานให้สภาทราบเกี่ยวกับการก่อสร้างเข่ือนป้องกันตลิ่งท้ายฝาย
หมู่ 6 ตอนนี้ได้ส่งเรื่องไปที่กรมเจ้าท่าและกรมเจ้าท่าได้ส่งไปที่จังหวัดเพื่อเข้าสู่
คณะกรรมการกลั่นกรองสภาพสิ่งแวดล้อมปัญหาตอนนี้อยู่ที่ว่าผังเมืองและกรมป่าไม้
ใช้แผงผังทุกอันของเขตป่าไม้ไม่ตรงกันคือโยธาจังหวัดบอกว่าพ้ืนที่บริเวณฝายเตาปูน
เป็นเขตป่าตอนนี้เราได้ปรึกษากับกรมป่าไม้และขอใช้แผนที่ของกรมป่าไม้หน้าเสนอ
เรื่องไปให้ทางป่าไม้จังหวัดทบทวนพื้นที่ดังกล่าว ผมก็เลยอยากจะแจ้งให้ที่ประชุม
สภาได้รับทราบและก าลังได้หารืออยู่ เผื่อว่าจะมีการสอบถามมาว่าจะด าเนินการท า
เมื่อไหร่ ผมก็ขอท าความเข้าใจในจุดนี้แค่นี้ครับ  

 
นายมงคล  ช านาญการ  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี  ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมมีเรื่องจะชี้แจงเกี่ยวกับ  

ถนนที่ไปวัดร่ าเปิง ตอนนี้อยู่ระหว่างด าเนินการอาจจะช้าหน่อย เพราะทางป่าไม้ขอ
บันทึกการประชุมเห็นชอบจากทางสภาเราจะต้องส่งไปถึงอธิบดีกรมป่าไม้เพ่ือขอ
อนุญาต ตอนนี้ก็อยู่ระหว่างด าเนินการเพราะว่าบางทีเขาอาจจะมีชาวบ้านมา
สอบถาม ก็จะสามารถตอบค าถามให้ชาวบ้านได้ทราบได้ ตอนนี้เราก็ยังอยู่ระหว่าง
การประมาณการเงินจ่ายขาด เงินสะสมหลังจากท่ีเราท าตัวนี้เสร็จแล้วถึงจะเริ่มท า
เทศบัญญัติ ตอนนี้เงินยังไม่เข้ามาถ้าเราจะเคลียเงินจ่ายขาดให้เสร็จก่อน ผมมีเรื่อง
ชี้แจงตอนนี้ครับ  

 
นายธนบัตร   จักร์ค า  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมอยากจะเรียน

ถาม ผอ. กองคลัง   ช่วงนี้งบประมาณท่ีทางการส่งมาให้เราพอที่จะเอามาใช้
งบประมาณต่างๆที่เราผ่านเทศบัญญัติไป พอจะน ามาใช้ในโครงการต่างๆ บ้างหรือ
เปล่าครับอันดับแรกผมอยากจะให้ท่านพิจารณาเพราะว่าตอนนี้ ชาวบ้านไหล่หิน หมู่ 
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2 ก าลังเดือดร้อนเรื่องเสียงตามสาย ผมไปงานศพชาวบ้านก็บ่นว่าเสียงตามสาย ได้
ยินไม่ท่ัวถึงเพราะว่าโครงการเกี่ยวกับเครื่องกระจายเสียง ในหมู่บ้านโดยเฉพาะบ้าน
ไหล่หินได้น าโครงการนี้เข้าในเทศบัญญัติผมจึงอยากจะเรียนถาม ผอ. กองคลัง ว่าก็
งบประมาณเราจะเข้ามาด าเนินโครงการนี้ได้หรือไม่ 

 
นางสนธยา  เพ็งพิมพ์  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
ผอ.กองคลัง ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตอนนี้ในอาทิตย์นี้

เราก็จะท าสัญญาของโครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจประมาณ 5 ตัวแล้วถ้าเสร็จจากนี้
เราก็จะด าเนินการจ่ายขาดเงินสะสมเราจะด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างโครงการจ่ายเงิน
สะสมมี 3 ตัวแล้วถ้าด าเนินการจ่ายขาดเงินสะสมเรียบร้อยแล้วเราก็จะได้ด าเนินการ
ตามโครงการในเทศบัญญัติต่อไป ซึ่งได้ประสานทางกองช่างเพื่อที่จะให้ดูโครงการตัว
นี้เป็นอันดับแรกขอบคุณค่ะ  

 
นายมงคล   ช านาญการ  เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี  ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านส าหรับเกี่ยวกับโครงการเทศ  

บัญญัติทางผู้บริหารกองคลังกองช่างได้ประชุมหารือกันตลอด อยากจะแก้ไขบ้านหมู่ 
2 แต่ตอนนี้ด้านเอกสาร งานพัสดุเรามีแค่ 2 ท่าน ท าเอกสาร ตอนนี้ต่างจังหวัดก็เร่ง
เงินอุดหนุนเฉพาะกิจให้เสร็จก็เลยให้ท าตัวนี้เสร็จ ผมก็เลยเจาะจงว่าอันดับแรกที่จะ
ท าก็คือบ้านหมู่ 2 อันดับที่สองก็คือหมู่ที่ 5 หมู่ที่ 5 ก็คือ รางน้ า เพราะถ้าเข้าหน้า
ฝนมาจะมีปัญหา ผมก็เรียงล าดับไว้เรียบร้อยไว้หมดแล้วแต่ขอให้เคลียร์ตรงนี้ให้เสร็จ 
ถ้าของบ้านหมู่สองออกก็จะต้องออกท้ังหมด ผมก็ไล่ตามความส าคัญไป ในเมื่อบ้าน
หมู่ 2 เดือดร้อนที่สุดเราก็จะต้องเอาของบ้านหมู่ 2 ท าก่อน หลังจากท่ีจ่ายขาดเงิน
สะสมเสร็จเรียบร้อยก็คงจะเร็วๆนี้  

 
นายชาญยุทธ   ไชยานนท์ เรียนท่านประธานสภารองประธานสภาเลขานุการสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านคณะ  
สมาชิกสภา ผู้บริหาร ก านันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านการที่ ผอ. กองช่าง

พูดเกี่ยวกับโครงการ ซ่อมแซมตลิ่งท้ายฝายเตาปูนว่ามันจะมีปัญหาเกี่ยวกับป่าไม้ไม่
ทราบว่าตอนนี้ได้เคลียร์กันเรียบร้อยหรือยังแล้วเมื่อไหร่จะสามารถด าเนินการได้ อีก
เรื่องหนึ่งก็คือ ระหว่างโครงการที่จะจ่ายขาดเงินสะสมกับโครงการที่อยู่ในเทศบัญญัติ
คนละส่วนกันน่าจะท าพร้อมกันได้เพราะว่างบประมาณเก่ียวกับการจ่ายขาดเงิน
สะสมนั้นเรามีงบอยู่แล้วถ้างบอุดหนุนเข้ามาพร้อมกัน หน้าจะท าพร้อมกันได้ไม่ต้อง
รอว่า ท าโครงการจ่ายเงินสะสมก่อนแล้วค่อยเริ่ม งานของเทศบัญญัติเพราะว่า
งบประมาณก็มีแล้ว แล้วก็การประมาณการออกแบบเรียบร้อยแล้วเราก็ควรจะ
สามารถด าเนินการโครงการในเทศบัญญัติได้ต่อไปครับ 
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นายสุธรรม  จ าปา  -มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องจะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับหากไม่มีกระผม  
ประธานสภา ขอขอบคุณทุกท่านและขอปิดการประชุมสมัยวิสามัญที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 

ขอบคุณครับ 
 
ปิดประชุม    เวลา  13.00 น.  
 

 
(ลงชื่อ)   ผู้จดรายงานการประชุม 

              (นางนิชชยา  อินพิรุด)  
             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลไหล่หนิ  

 
วันที่ 29  มกราคม 2565  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ต าบลไหล่หิน สมัยวิสามัญที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 24 มกราคม 2565   ซึ่งมีจ านวน 10 หน้า มีระเบียบวาระการ
ประชุมทั้งหมด 4 ระเบียบวาระการประชุม ซึ่งมีรายละเอียดถูกต้องครบถ้วนทุกประการ 
  
 (ลงชื่อ)   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายธนบัตร    จักร์ค า)   
     

(ลงชื่อ)   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายชาญยุทธ   ไชยานนท์)  
 

(ลงชื่อ)   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายสุเชาวน์  เชียงพรหม)  
 

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายประดิษฐ์   เรืองฤทธิ์)  
 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นายสุวรรณ     ศรีวิชัย)  
 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางสิริกร   จินะการ)  
 

(ลงชื่อ)   กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายธีรชัย   ศรีวิชัย)  
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สภาเทศบาลต าบลไหล่หิน มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัย วิสามัญที่ 1 ครั้งที่ 1 
ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 24 มกราคม 2565  ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม เมื่อคราว
ประชุมสภาเทศบาลต าบลไหล่หิน สมัยสามัญแรก(สมัยที่ 1) ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 ในวันที่ 22  กุมภาพันธ์ 2565 
 
 

(ลงชื่อ)    ผู้รับรองรายงานการประชุม 
       (นายสุธรรม  จ าปา)  
         ประธานสภาเทศบาลต าบลไหล่หนิ 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


